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HABERiN 
DEVAMI 
SAYFA 5'TE

Nevşehir'de kafası 
bazaya sıkışan 2 buçuk 
yaşındaki Amine 
hayatını kaybetti.

KÜN'DEN GAZİANTEP TURİZMİNE 2030 VİZYONU ■ 4'TE SAĞLIKLI YAŞAM İÇİN GÜÇLÜ ADIMLAR ATILIYOR ■ 6'DAGÜLŞEHİR ESNAF ODASI'NIN YENİ BAŞKANI: HAKAN GÜLGÜN  ■ 3'TE
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Nevşehir sporun
merkezi olmaya
hazırlanıyor
Modern mimarisi ve 2 bin 500 seyirci 
kapasitesiyle yükselen yeni spor 
salonu, Nevşehir'i ulusal ve 
uluslararası spor organizasyonlarının 
merkezi olmaya hazırlıyor.

Günlerdir devam eden kar 
yağışının ardından beyaza 

bürünen Kapadokya'da,    
bazı vatandaşlar peribacaları 

arasında snowboard 
yaparak kışın keyfini çıkardı.
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Nevşehir'de sağlık yatırımları hız kazandıNevşehir'de sağlık yatırımları hız kazandıNevşehir'de sağlık yatırımları hız kazandı
HABERiN DEVAMI

SAYFA 4'TE

    Nevşehir'in Avanos ilçesinde sanayi 
   sitesinde faaliyet gösteren onlarca işletme, 
 altyapı eksikliği ve imar belirsizliği 
nedeniyle mağduriyet yaşıyor. 

Kapadokya'da 
peribacaları 
kayak pistine 
dönüştü

Nevşehir İl Sağlık Müdürlüğü, 2025 yılı 
içerisinde hayata geçirilen çok sayıda 
sağlık yatırımıyla vatandaşların sağlık 
hizmetlerine erişimini güçlendirdi. 

HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE

DEVAMI
SAYFA 7'DE
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Ü
rgüp Mustafa-Veli Halıcı İmam 
Hatip Ortaokulu öğrencileri, 
eğitimden merhamete uzanan 

örnek bir projeye imza attı. 
Öğrencileri, Afrika Yetim Kardeşliği 
kapsamında düzenlenen Hayır 

Kumbarası çalışması ile okul bünyesinde 
3 gün süren Hayır Çarşısı etkinliğinde 
bağış topladı. Öğrencilerin Hayır Çarşısı 
etkinliğinde topladığı bağışlar, Türkiye 
Diyanet Vakfı (TDV) Yetim Himaye 
Projesi kapsamında Afrika'daki yetimlere 

gönderilecek. Hayır Kumbarasında 
toplanan bağışlar, Okul Müdürü Badegül 
Erel, Müdür Yardımcısı Mehmet Orhan 
Tanrıver ve Değerler Kulübü Öğretmeni 
Mutahher Efe Taşçı tarafından, 
Afrika'daki yetim çocuklara ulaştırılmak 
üzere Ürgüp İlçe Müftüsü ve TDV Ürgüp 
Şubesi Başkanı Harun Kılıç'a teslim 
edildi. Teslim töreninde konuşan Müftü 
Kılıç, yetimlere yönelik gerçekleştirilen 
bu anlamlı çalışmadan duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek şu ifadeleri 
kullandı:
“Yetim kardeşlerini unutmayan, onların 
derdine derman olmak isteyen kıymetli 
okul idarecilerimizi ve sevgili 
öğrencilerimizi gönülden tebrik 
ediyorum. Her iyilik, cennet bahçesine 
ekilen bir çiçektir. Sevgili Peygamberimiz 
(s.a.s.) iki parmağını göstererek, 'Ben ve 
yetimi kollayan kişi cennette böyle yan 
yanadır' buyurmuştur. Rabbim yapmış 
olduğunuz hayırları kabul buyursun.”
Öğrencilerin yardımlaşma, paylaşma ve 
merhamet duygularını pekiştirmeyi 
amaçlayan etkinlik, değerler eğitimi 
açısından da örnek bir çalışma olarak 
takdir topladı. HABER: HİLAL EKİCİ

ADEM kursiyerlerinin yıl boyu çalışmaları sergilendi
Nevşehir'de Aile Destek Merkezleri bünyesinde eğitim alan kursiyerlerin yıl boyunca hazırladığı el emeği ürünler düzenlenen sergide yer aldı.

evşehir Valiliği Sosyal Yardımlaşma Nve Dayanışma Vakfı bünyesinde 
faaliyet gösteren Aile Destek 

Merkezleri (ADEM-1 ve ADEM-2) 
kursiyerlerinin yıl boyunca hazırladıkları 
resim ve el sanatları çalışmalarından 
oluşan serginin açılışı gerçekleştirildi.
Düzenlenen serginin açılışına; Vali 
Yardımcısı Kübra Karaalioğlu, İl Millî Eğitim 
Müdürü Yusuf Yazıcı, Şube Müdürü Gülizar 
Ergin, Nevşehir Şehit J. Onb. Muhammet 
Can Biçici Halk Eğitimi Merkezi Müdürü 
İbrahim Palancı'nın yanı sıra kurum 
amirleri, usta öğreticiler ve çok sayıda 
kursiyer katıldı. Açılışın ardından Vali 
Yardımcısı Karaalioğlu, İl Müdürü Yusuf 

Yazıcı ve protokol üyeleri sergi alanını 
gezerek, sergilenen eserleri tek tek 
inceledi. Diğer yandan, kursiyerlerle 
sohbet eden protokol üyeleri, yapılan 
çalışmalar hakkında bilgi alırken, sergide 
yer alan el emeği ürünler büyük beğeni 
topladı. Yıl boyunca verilen emeklerin 
ürünü olan çalışmalar, kursiyerlerin 
sanatsal becerilerini ve üretkenliklerini 
ortaya koyarken, serginin hazırlanmasında 
emeği geçen usta öğreticiler ve kursiyerler 
de içinde teşekkür edildi.
Program, serginin hazırlanmasında katkı 
sağlayan tüm usta öğreticiler ve 
kursiyerlere teşekkür edilmesiyle sona 
erdi. HABER: YASEMİN EKİCİ

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.

 

MUŞKARA HABER gazetesi,
Basın Meslek İlkelerine Uymaya Söz Vermiş�r.

ABONELİK ÜCRETİ: Aylık 234.00 TL - Yıllık 2.763,00 TL

YÖNETİM YERİ
Karasoku Mahallesi Meydan Sokak No: 3 NEVŞEHİR

Tel: 0(384) 213 38 66 - 0(533) 074 30 00
Kurumsal e-posta: info@muskarahaber.com

e-posta: muskaragazetesi@gmail.com

BASKI VE MİZAMPAJ
SİMTEL OFSET MATBAACILIK

Karasoku Mahallesi Meydan Sokak No.3 NEVŞEHİR

UETS (ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ) ADRESİ
25898-85116-01930

MUHABİRLER
YASEMİN EKİCİ - NESLİHAN KİTAPCI - SEMA BALLIKAYA

SAYFA EDİTÖRÜ
SEZER ALTUNOK

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HİLAL EKİCİ

İMTİYAZ SAHİBİ
TEVFİK EKİCİ ve ORTAKLARI Adına
BAYRAM EKİCİ ve OSMAN KOCA

KURULUŞ: 28 Mayıs 2010 Cuma
YIL: 15 • SAYI: 4779 • Tarih: 20 Ocak 2026 Salı

Nevşehir'e bağlı Ürgüp ilçesinde öğrencilerin başlattığı iyilik hareketi sınırları aştı.
Hayır Kumbarası çalışmasıyla toplanan yardımlar Afrika'daki yetimlere ulaştırılıyor.

Ürgüp'te minik kalpler Afrika'daki yetimler için birleşti

NESCO Dünya Doğal ve Kültür UMirası Listesi'nde yer alan 
Kapadokya, günlerdir etkili olan 

kar yağışının ardından beyaza büründü.
Bölgeye yağan kar, eşsiz peri bacaları 
manzarasıyla yerli ve yabancı turistlerin 
ilgisini çekerken, Kapadokya'nın her 
mevsim farklı güzellikler sunduğunu bir 
kez daha gözler önüne serdi. Bölgeye 
gelen bazı vatandaşlar da peribacaları 
arasında kayak yaparak karın tadını 
çıkarttı. 
Peribacaları arasında kaymanın çok keyifli 
olduğunu söyleyen Mustafa Özler, 
"Kapadokya sıcak hava balonları, 
peribacaları, doğal ve kültürel yapısıyla 
ayrıcalıklı bir bölge. Biz de bu bölgede 
snowboard yapma ayrıcalığını yaşadık. Bu 
sporu yaparken çok eğlendik. Normalde 
Erciyes'e kayak yapmaya gidecektik. Hafta 
sonu kar ve tipi nedeniyle gidemedik. Biz 
de hazırlığımızı yapmışken Kapadokya da 
snowboard sporunu icra ettik" ifadelerini 
kullandı.  İHA

Kapadokya'da peribacaları
kayak pistine dönüştü

Günlerdir devam eden kar yağışının ardından beyaza 
bürünen Kapadokya'da, bazı vatandaşlar peribacaları 
arasında snowboard yaparak kışın keyfini çıkardı.

Nevşehir- Gülşehir yolunda kaza: 2 yaralı

uhammed Güdücü Myönetimindeki 50 AEB 467 
plakalı otomobil ile 

sürücüsünün ismi henüz 
öğrenilemeyen 50 AAK 945 otomobil, 
Nevşehir-Gülşehir kara yolunun 
Gevurderesi mevkiinde çarpıştı.

Kazada Güdücü idaresindeki otomobil 
devrildi. Her iki sürücünün yaralandığı 
kaza sebebiyle olay polis ve sağlık ekibi 
sevk edildi. Sağlık ekiplerince kaza 
yerinde ilk müdahalesi yapılan 
sürücüler, ambulansla Gülşehir Devlet 
Hastanesi'ne kaldırıldı. AA

Nevşehir'in Gülşehir ilçesinde iki otomobilin 
çarpışması sonucu 2 kişi yaralandı.
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İMSAK

SABAH

İKİNDİ

AKŞAM

: 06:23

: 07:49

: 15:33

: 17:56

ÖĞLE YATSI: 12:57 : 19:16

GÜNDÜZ -4 0384 213 38 66
0384 212 98 82

BİZE ULAŞIN

GECE -13

Nevşehir'de sağlık yatırımları hız kazandı
Nevşehir İl Sağlık Müdürlüğü, 2025 yılı içerisinde hayata geçirilen çok sayıda sağlık yatırımıyla 
vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimini güçlendirdi. Kent genelinde açılan yeni sağlık merkezleri, 
modern altyapıları ve geniş hizmet kapasiteleriyle Nevşehir halkının hizmetine sunuldu.

İ
l Sağlık Müdürlüğü, 2026 yılı için 
planlanan projelerle de sağlık alanındaki 
yatırımlarını sürdürmeyi hedefliyor. 

Hayata geçirilmesi planlanan yeni sağlık 
tesisleri ve iyileştirme çalışmalarıyla, sağlık 
hizmetlerinin kalitesinin artırılması ve 
vatandaşlara daha hızlı, etkin hizmet 
sunulması amaçlanıyor.
Nevşehir İl Sağlık Müdürü Op. Dr. Tartar 
yapımına başlanan, ihale aşamasında 
bulunan ve proje süreci devam eden 
sağlık tesisleri hakkında açıklamalarda 
bulundu.
İl Müdürü Tartar, 350 Evler Aile Sağlığı 
Merkezi, Durmuş Sonugelen Aile Sağlığı 
Merkezi, Acıgöl Yasin Gün 112 Acil Sağlık 
Hizmetleri İstasyonunun tamamlanarak 
halkın hizmetine sunulduğunu belirtti.
YAPIMINA BAŞLANAN SAĞLIK 
TESİSLERİ
Tartar, yapım çalışmaları devam eden 
sağlık tesisleri hakkında bilgi verdi. Bu 
kapsamda; Gülşehir Seyit Mehmet – Zehra 
Kürk Aile Sağlığı Merkezi, Göre Abdullah – 
Lütfiye İyilikli Aile Sağlığı Merkezi ile 9 

Nolu Hüseyin Avcı 112 Acil Sağlık 
Hizmetleri İstasyonunun inşaat 
çalışmalarının sürdüğünü belirtti.
İHALE AŞAMASINDAKİ PROJELER
İhale süreci tamamlanmak üzere olan 
projelere de değinen Tartar, 4 Hekimli 
Türkeli Aile Sağlığı Merkezi, 3 Hekimli 
Özkonak Aile Sağlığı Merkezi, 10 Hekimlik 
Ürgüp Aile Sağlığı Merkezi ile 112 Acil 
Sağlık Hizmetleri İstasyonu (ASHİ) 
binasının ihale işlemlerinin 
tamamlanmasının ardından yapımına 
başlanacağını ifade etti.
PROJE AŞAMASINDAKİ YATIRIMLAR
Proje aşamasında bulunan yatırımlar 
hakkında da açıklamalarda bulunan Tartar, 
100 Yataklı Nevşehir Devlet Hastanesi Ek 
Binası ile Ürgüp Evka Park 4 Hekimli Aile 
Sağlığı Merkezi projelerinin 
tamamlanmasının ardından bu tesislerin 
de yapım sürecine geçileceğini kaydetti.
Yapılan ve planlanan yatırımların 
Nevşehir'in sağlık hizmetleri kapasitesini 
önemli ölçüde artıracağını vurgulayan 
Tartar, çalışmaların yakından takip 

edildiğini ve sürecin titizlikle 
yürütüldüğünü belirtti.
Söz konusu yatırımların tamamlanmasıyla 
birlikte vatandaşların sağlık hizmetlerine 

daha hızlı ve kolay erişim sağlaması 
hedefleniyor.

HABER: SEMA BALLIKAYA

Başkan Arı'dan Nevşehir için dünya standartları vurgusu
Nevşehir Belediyesi Başkanlık Makamında bir ilk yaşandı ve Belediye Başkanı Rasim Arı canlı yayında Nevşehirli gazetecilerin sorularını yanıtladı. 

Gazeteci Yazar Oğuz Özdem'in 
moderatörlüğünde gerçekleştirilen 
canlı yayın programında Nevşehir 

Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Bayram 
Ekici, İhlas Haber Ajansı Nevşehir 
Temsilcisi Asım Çapacı, FİB Haber Genel 
Yayın Yönetmeni Fikret Çapacı, ND Haber 
Genel Yayın Yönetmeni Emre Ağır ve Lale 
Haber Genel Yayın Yönetmeni Coşkun 
Sağlamdin, Belediye Başkanı Rasim Arı'ya 
yapılan hizmetler ve projelerle ilgili sorular 
yöneltti.
Toplantı, Başkan Arı'nın sosyal medya 
hesapları üzerinden canlı olarak yayınladı.
2025 Yılı Değerlendirme toplantısında 
Yatırım Programı ve Proje Uygulama 
Hizmetleri, Kentsel Üstyapı, Yol ve Ulaşım 
Hizmetleri, Altyapı Yatırımları ve Şebeke 
Hizmetleri, Turizm, Tanıtım ve 
Restorasyon Projeleri, Yeşil Alan, 
Rekreasyon ve Çevre Koruma Hizmetleri, 
Akıllı Şehir Teknolojileri ve Dijital 
Belediyecilik Hizmetleri, Sosyal Hizmetler 
ve Sosyal Yardımlar; Kültür ve Sanat 

Hizmetleri, Gençlik, Spor ve Eğitim 
Hizmetleri, Temizlik ve Atık Hizmetleri, 
Kentsel Tasarım ve Estetik Kurulu, 
Vatandaş İlişkileri ve Çağrı Merkezi, 
Tanıtım, Temsiliyet ve Uluslararası İlişkiler; 
İmar ve Şehircilik Hizmetleri, Mali 
Hizmetler ve Bütçe Yönetimi,  Turizm ve 
Spor A.Ş. ile 2026 yılı Yatırımları program 
boyunca detaylarıyla paylaşıldı.
Yaklaşık 4 saat süren ve Nevşehirli 
gazetecilerle bir ilki gerçekleştirmenin 
mutluluğunu yaşadığını belirten Başkan 
Arı, hedeflerinin Nevşehir'de en güzel 
projeleri hayata geçirerek vatandaşların 
yaşam standartlarını en yukarılara 
çıkarmak olduğunu söyledi. 
Şeffaf ve katılımcı yönetim anlayışı 
doğrultusunda sosyal belediyecilik şiarıyla 
Nevşehir'e değer katmaya ve konforlu 
alanlar oluşturmaya devam edeceklerini 
belirten Arı, “2025 yılında yaptığımız ve 
hayata geçirdiğimiz projeler, 2026 yılında 
daha geniş kapsamlı sürecek. 
Vatandaşlarımız bize güvenmeye devam 

etsinler çünkü onların güvenini sarsmadan 
projeler geliştirmeye ve değer katmaya 
devam edeceğiz. Bu kentin Dünya'nın en 
güzel şehirleri arasında olması için 
yürüttüğümüz çalışmalar yeni yılda da 

sürecek. Yıldızı parlayan en özel illerin 
başında gelen şehrimizi Dünya 
standartlarına uygun bir şehir olarak 
yolumuza devam edeceğiz” diye konuştu. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Gülşehir Esnaf Odası'nın
yeni başkanı: Hakan Gülgün 
Gülşehir Esnaf Odası Olağan Genel Kurulu gerçekleştirildi. 
Hakan Gülgün genel kurulda oy çoğunluğu ile başkanı seçildi.

Gülşehir Esnaf Odası Genel 
Kurulu, 5362 sayılı Esnaf ve 
Sanatkârlar Meslek Kuruluşları 

Kanunu kapsamında ilçede bulunan bir 
düğün salonunda gerçekleştirildi. 
Genel kurula Nevşehir Esnaf ve 
Sanatkarlar Odaları Birliği (NEVESOB) 
Başkanı Mehmet Pınarbaşı, Nevşehir 
Ticaret İl Müdürü Ahmet Taygurt, 
bakanlık temsilcileri, oda başkanları ve 
oda üyeleri katıldı. 
Genel kurulda, önceden ilan edilen 
gündem maddeleri doğrultusunda tüm 
işlemler tamamlandı. Daha sonra 
seçimlere geçildi.
İki adayın yarıştığı seçimlerde Hakan 
Gülgün mevcut Oda Başkanı ve Başkan 
Adayı Güray Çevirme'den daha fazla oy 
alarak başkanlığa seçildi. 
NEVESOB Başkanı Pınarbaşı, başkan 
olarak seçilen Gülgün ve yönetimine 
yeni dönemde yapacağı çalışmalarda 
başarılar dileyerek, hayırlı olsun 
dileklerini iletti.
Seçim sonuçlarının açıklanmasının 
ardından tebrikleri kabul eden Hakan 
Gülgün de, kendisine destek veren tüm 
esnaf ve sanatkârlara teşekkür etti. 

Gülgün, yeni dönemde Gülşehir 
esnafının sorunlarını yakından takip 
edeceklerini, birlik ve beraberlik 
içerisinde çalışacaklarını ifade ederek, 
oda hizmetlerinin daha etkin hale 
getirilmesi, esnafın ekonomik ve sosyal 
haklarının korunması için gayret 
göstereceklerini vurguladı. 
HABER: YASEMİN EKİCİ
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Avanos Sanayi Sitesi'nde belirsizlik: Esnaf çözüm bekliyor

Avanos Sanayi Sitesi olarak bilinen 
alanın, mevcut imar planlarında 
sanayi alanı olarak tanımlı 

olmaması ve resmi bir düzenlemeye sahip 
bulunmaması, bölgede faaliyet gösteren 
esnaf ve çalışanlar açısından belirsizlik 
yaratmaya devam ediyor. Buna rağmen 
alanda uzun yıllardır onlarca işletme 
üretim yapıyor, istihdam sağlıyor ve 
ilçenin ekonomisine katkıda bulunuyor.
Ancak sanayi bölgesindeki fiziki koşullar, 
vatandaşların tepkisini çekiyor. Bölgedeki 
yolların bozuk olması, yağışlı havalarda 
çamur ve su birikintilerinin oluşması, kış 
aylarında ise buzlanma nedeniyle ulaşımın 
zorlaşması günlük hayatı olumsuz 
etkiliyor. Araçların çukurlara saplandığı, iş 
yerlerine erişimin güçleştiği sanayi 
alanında, çevresel koşulların da yetersiz 
olduğu ifade ediliyor.
“BELİRSİZLİK SÜRÜYOR”
Bölgede çalışan esnaf, alanın statüsüne 
ilişkin net bir açıklamanın 
yapılmamasından dolayı mağduriyet 
yaşadıklarını belirtti.

Esnaflar 'Bu alan sanayi sitesi değilse, 
neden uzun yıllardır burada faaliyet 
yürütülüyor?', 'İmar planlarında yer 
almıyorsa, neden kalıcı bir çözüm 
üretilmiyor?' ve Yollar ve altyapı bu 
durumdayken, neden gerekli çalışmalar 
yapılmıyor?' gibi soruları gündeme getirdi.
ALTYAPI VE YOL ÇALIŞMASI 
BEKLENİYOR
Esnaflar, sanayi sitesinde bugüne kadar 
kalıcı bir yol çalışmasının yapılmadığı, 
altyapı düzenlemesinin 
gerçekleştirilmediği ve alanın statüsüne 
dair resmi bir bilgilendirme yapılmadığı 
ifade etti. Bu durum esnafı ve ilçenin genel 
görünümünü olumsuz etkiliyor.
Vergi veren, üretim yapan ve istihdam 
sağlayan bir alanın; plansızlık, altyapı 
eksikliği ve çevresel sorunlarla anılmasının 
Avanos'a yakışmadığını belirten esnaflar, 
konunun artık çözüme kavuşturulmasını 
istiyor.
YETKİLİLERE ÇAĞRI
Esnaflar, sanayi sitesi ile ilgili yetkililerden 
alanın imar durumunun net bir şekilde 

açıklanmasını, sanayi sitesi olarak kabul 
edilecekse resmileştirilmesini, aksi 
durumda esnaf için alternatif bir çözüm 
üretilmesini ve yol ve altyapı 
çalışmalarının acilen başlatılmasını istiyor.
Ayrıca sanayi esnafı, bu taleplerin kamusal 
bir sorumluluk olduğuna dikkat çekerek, 
Avanos halkının ve sanayi esnafının daha 
sağlıklı ve güvenli koşullarda çalışmayı hak 
ettiğini söyledi. HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir'in Avanos ilçesinde sanayi sitesinde faaliyet gösteren onlarca işletme, altyapı eksikliği ve imar
belirsizliği nedeniyle mağduriyet yaşıyor. Çevre sorunları çözüm beklerken gözler yetkililere çevrildi.

Hayatını kaybeden Hatice Çat'a “Ebedi Onur Belgesi”
Nevşehir'de geçirdiği trafik kazasında hayatını kaybeden 16 yaşındaki 
Hatice Çat, karne günü okulunun hazırladığı “Ebedi Onur Belgesi” ile anıldı.

Nevşehir'de voleybol 
antrenmanından çıktıktan sonra 
evine giderken otomobil çarpması 

sonucu hayatını kaybeden 16 yaşındaki 
Hatice Çat, eğitim gördüğü okulunda 
unutulmadı. Nevşehir İbn-i Sina Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi 11. sınıf öğrencisi 
Hatice Çat, karne gününde düzenlenen 
törenle anıldı.
Geçtiğimiz günlerde meydana gelen 
kazada, sağlık ekiplerinin olay yerinde 
yaptığı tüm müdahalelere rağmen Hatice 
Çat kurtarılamayarak yaşamını yitirmişti. 
Acı haber, ailesi, okul arkadaşları 
ve öğretmenleri başta olmak 
üzere tüm Nevşehir'i yasa 
boğmuştu.
EBEDİ ONUR BELGESİ 
AİLESİNE TAKDİM EDİLDİ
Hatice Çat anısına okul yönetimi 
tarafından hazırlanan “Ebedi 
Onur Belgesi”, Nevşehir İbn-i 
Sina Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi Müdürü Fatma Güneş 
tarafından ailesine takdim edildi. 
Törende duygu dolu anlar 
yaşandı.
Belgede şu ifadelere yer verildi:
“Okulumuzun değerli öğrencisi, 
evladımız Hatice Çat; güler yüzü, 
örnek kişiliği ve başarılarıyla 
kalbimizde silinmez izler 
bırakmıştır. Her ne kadar fiziken 
aramızdan ayrılmış olsa da, o her 

zaman Nevşehir İbn-i Sina Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi ailesinin bir ferdi ve 
mezunu olarak anılacaktır.
Onun yarım kalan hayallerini bizler; 
arkadaşları ve öğretmenleri olarak 
kalbimizde taşıyacak, adını okulumuzun 
koridorlarında ve başarılarında her zaman 
yaşatacağız. Bu belge, Hatice Çat'ın eğitim 
yolculuğundaki azmi ve bizlere kattığı 
güzelliklerin bir teşekkürü olarak, ailesine 
derin bir saygı ve hürmetle takdim 
edilmiştir. Seni ve bıraktığın güzel ışığı asla 
unutmayacağız.” HABER: HİLAL EKİCİ

KÜN'den Gaziantep Turizmine 2030 vizyonu
Kapadokya Üniversitesi (KÜN) tarafından hazırlanan Gaziantep 
Turizm Ekonomisi Geliştirme Stratejisi ve Yol Haritası 2030, kentin 
turizm geleceğine yön verecek bilimsel bir vizyon ortaya koydu.

ÜN tarafından hazırlanan, kentin Kturizm potansiyelini sürdürülebilir 
kalkınma hedefleri doğrultusunda 

güçlendirmeyi amaçlayan Gaziantep 
Turizm Ekonomisi Geliştirme Stratejisi 
ve Yol Haritası 2030'un lansman 
programı, Gaziantep'te kamuoyu ve 
ilgili paydaşların katılımıyla 
gerçekleştirildi.
Türkiye genelinde turizm, destinasyon 
ve master plan hazırlama konusunda 
yüksek düzeyde uzmanlığa sahip olan 
Üniversitemiz, bu çalışmayla 
Gaziantep'in turizm ekonomisine 
yönelik orta ve uzun vadeli stratejik 
yönelimini bilimsel temeller üzerine 
inşa etti.
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ev 
sahipliğinde düzenlenen programa; 
kamu kurumları, yerel yönetimler, 
üniversiteler, meslek odaları, sivil 
toplum kuruluşları ve turizm sektörü 
temsilcilerinin yanı sıra Gaziantep Valisi 
Kemal Çeber ve Gaziantep Büyükşehir 
Belediye Başkanı Fatma Şahin de katıldı.
Program, yerel yönetim ile üniversite 
arasında kurulan güçlü iş birliğinin, 
kente değer üreten stratejik planlama 
süreçlerindeki önemini ortaya koydu.
KÜN koordinasyonunda yürütülen 
Arama Konferansı süreci sonucunda 
hazırlanan strateji belgesinde; 
gastronomi turizmi başta olmak üzere 
kültür ve inanç turizmi, müze ve ören 
yeri yönetimi, kırsal ve ekoturizm ile 
sağlık ve kongre turizmi öncelikli 
gelişim alanları olarak belirlendi.
Bununla birlikte destinasyon yönetimi, 

tanıtım ve markalaşma, dijitalleşme, 
insan kaynağının geliştirilmesi ve 
hizmet kalitesinin artırılması gibi yapısal 
başlıklar, eylem planlarının temel 
bileşenleri arasında yer aldı.
Gaziantep'in UNESCO tescilli 
gastronomi kimliği ile zengin kültürel ve 
tarihsel mirasının korunarak turizm 
yoluyla ekonomik değere 
dönüştürülmesini hedefleyen 
çalışmada; çocuk ve aile dostu turizm, 
erişilebilir turizm ve çevresel 
sürdürülebilirlik ilkeleri de öncelikli 
başlıklar olarak ele alındı.
Hazırlanan yol haritası, kentin yalnızca 
bugünkü ihtiyaçlarına değil, uzun vadeli 
kalkınma vizyonuna da yanıt veren 
bütüncül bir stratejik çerçeve sunuyor.
Lansman programı kapsamında 
KÜN'den Prof. Dr. Bilgehan Gülcan, Doç. 
Dr. Halil Burak Sakal ve Arş. Gör. Fatıma 
Tüzzehra Albayrak, hazırlanan strateji ve 
yol haritasının yöntemi, öncelikleri ve 
uygulama sürecine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. 
Akademik bilgi birikimi ile saha 
verilerinin birlikte ele alındığı 
çalışmanın, Gaziantep'in turizmde 
rekabet gücünü artırması ve yerel 
ekonomiye sürdürülebilir katkı 
sağlaması hedefleniyor.

ÜN ile Gaziantep Büyükşehir 

K
Belediyesi arasında kurulan bu iş birliği; 
bilimsel temelli, uygulanabilir ve 
ölçülebilir hedefler içeren stratejik 
planlama anlayışıyla Türkiye genelinde 
örnek teşkil eden bir model ortaya 
koyuyor. HABER: SEMA BALLIKAYA

 Ertaş'tan yeni sanayi yatırım alanları kararına destek
Mustafa Ertaş, Nevşehir'i kapsayan 
yeni sanayi yatırım alanları kararını 
Anadolu sanayisi için tarihi bir adım 
olarak değerlendirdi. Nevşehir Ticaret 
ve Sanayi Odası (NTSO) Başkan Adayı 
Mustafa Ertaş, Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih Kacır tarafından 
açıklanan ve Resmî Gazete'de ilan 
edilen yeni sanayi yatırım alanları 
kararına ilişkin hayırlı olsun mesajı 
yayımladı. Bakan Kacır'ın Kuzey 
Marmara Özel Endüstri Bölgesi Temel 
Atma Töreni'nde duyurduğu Sanayi 
Alanları Master Planı kapsamında; 
Samsun–Mersin hattında, Nevşehir'in 
de aralarında bulunduğu 13 ilde toplam 
59 bin hektarlık 16 yeni sanayi yatırım 
alanının ilan edilmesini değerlendiren 

Ertaş, kararın Anadolu sanayisi 
açısından tarihi bir adım olduğunu ifade 
etti. Açıklamasında, Bakan Kacır 
tarafından paylaşılan bilgiler 
doğrultusunda; kurulacak Mega 
Endüstri Bölgelerinin mevcut Organize 
Sanayi Bölgelerine kıyasla çok daha 
geniş ölçekli planlandığını, bu alanların 
demir yolu ve liman bağlantılarıyla 
entegre edileceğinin ifade edildiğini 
vurgulayan Ertaş, çalışanlara yönelik 
lojmanlar ile sanayi ve teknoloji kolejleri 
gibi sosyal imkânları da içeren bu 
yaklaşımın üretim altyapısını 
güçlendireceğini belirtti. Ertaş, büyük 
ölçekli veri merkezi yatırımlarıyla dijital 
dönüşümün desteklenecek olmasının 
ve döngüsel ekonomi ile yeşil üretim 
anlayışının esas alınmasının, sanayide 
sürdürülebilirliği önceleyen önemli bir 
vizyon ortaya koyduğunu ifade etti. Yeni 
sanayi yatırım alanlarının, mevcut planlı 
sanayi büyüklüğüne önemli ölçüde 
ilave kapasite sağlayacağının altını çizen 
Ertaş, Nevşehir'in bu kapsamlı planlama 
içinde yer almasını memnuniyetle 
karşıladıklarını belirterek, “Şehrimizin 
sanayi ve istihdam potansiyeline uzun 
vadede güçlü katkılar sunacağına 
inanıyoruz. Bu önemli kararın ülkemiz, 
bölgemiz ve Nevşehir için hayırlı 
olmasını temenni ediyorum” dedi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ
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Nevşehir'de anne ve bebek sağlığı güvende
Nevşehir İl Sağlık Müdürü Op. Dr. Hasan Tartar, “Anne ve bebek sağlığının korunması ve geliştirilmesi
amacıyla ilimiz genelinde yürütülen çalışmalar kararlılıkla sürdürülmektedir.” dedi.

Sağlık Müdürü Tartar, anne ve bebek 
ölümlerini sıfıra indirmek hedefiyle 
yürütülen çalışmaları açıklarken ve il 

genelinde “Bebek Dostu” ve “Anne Dostu” 
sağlık kuruluşlarıyla, kanser taramalarında 
ulaşılan yüksek rakamlara dikkat çekti.
“ANNE VE BEBEK ÖLÜM ORANINI 
SIFIRA İNDİRMEK İÇİN ÇALIŞIYORUZ”
Tartar, Nevşehir'de önemli sağlık 
göstergelerinden biri olan anne ve bebek 
ölüm oranının, ülke geneline göre daha 
düşük seviyede olduğunu vurguladı.
Bebeklerin sağlıklı bir şekilde dünyaya 

gelmesi için evlilik öncesi çiftlere eğitim ve 
sağlık taramalarının devam ettiğini belirten 
Tartar, evlilik öncesi çiftlerden erkek 
adaylara 1784 SMA ve 2 bin 600 Talasemi 
taraması yaptıklarını açıkldı.
“ANNE VE BEBEK SAĞLIĞINA ÖZEL 
ÇALIŞMALAR YAPIYORUZ”
Anne ve bebek sağlığının korunması ve 
geliştirilmesi amacıyla il genelinde 
yürütülen çalışmaların kararlılıkla 
sürdürüldüğünü söyleyen Tartar,  “İlimizde 
4 “Bebek Dostu” hastane (Özel Versa 
Hastanesi, Özel Kapadokya Hastanesi, 
Nevşehir Devlet Hastanesi ve Ürgüp 
Devlet Hastanesi) ile 1 “Anne Dostu” 
hastane (Nevşehir Devlet Hastanesi) 
bulunmaktadır. Ayrıca 115 Aile Hekimliği 
Birimi “Bebek Dostu” ünvanına sahiptir.” 
dedi.
15 Temmuz Sağlıklı Hayat Merkezi ile 
Güçlendirilmiş Göçmen Sağlığı Merkezinin 
“Bebek Dostu” ünvanı aldığını aktaran 
Tartar, “İlimiz, anne ve bebek sağlığı 

alanında yürütülen başarılı çalışmalar 
sonucunda 2024 yılı Temmuz ayında “Altın 
Bebek Dostu İl” ünvanını kazanmıştır. Bu 
süreçte Nevşehir Devlet Hastanesi 
Yenidoğan Yoğun Bakım Ünitesi, “Bebek 
Dostu Yenidoğan Yoğun Bakım Ünitesi” 
ünvanını almaya hak kazanmıştır. Ayrıca 
2025 yılı içerisinde Ağız ve Diş Sağlığı 
Merkezi, Derinkuyu Göçmen Sağlığı 
Merkezi ve Merkez Sağlıklı Hayat Merkezi 
“Bebek Dostu” ünvanı alarak ilimizde 
sunulan anne ve bebek sağlığı 
hizmetlerinin niteliğini daha da 
güçlendirmiştir.” ifadelerine yer verdi.
“RİSKLİ GRUPLARI KETEM MERKEZİNE 
DAVET EDİYORUZ”
Kanser Taramalar Nevşehir'de Kanser 
Erken Teşhis Tarama ve Eğitim (KETEM), 
Sağlıklı Hayat Merkezi, Mobil Kanser 
Tarama Aracında gerçekleştiriliyor.
Bu kapsamda 2025 yılında 40-69 yaş 
aralığında olan 12 bin 123 kadına Meme 
kanseri taraması kapsamında mamografi 

çekilirken, 325 kişi üst basamağa sevk 
edildi. 30-65 yaş aralığında olan 13 bin 850 
kadına serviks kanseri taraması 
kapsamında HPV_DNA testi yapılırken, 304 
kişi üst basamağa sevk edildi.
50-70 yaş aralığında olan 15 bin 27 kişiye 
kolorektal kanser taraması kapsamında 
GGK testi yapılırken, 483 kişi üst basamağa 
sevk edildi.
Nevşehir'de ikinci basamak sağlık 
hizmetlerinde ise 4 bin 317 mamografi 
çekimi, bin 728 HPV-DNA testi, 
3 bin 421 GGK testi uygulandı. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Yeniyaylacık Derneğinden öğrencilere sıcak destek
Yeniyaylacık Gençlik Kültür Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, 2025–2026 eğitim-öğretim 
yılı ilk dönem karne töreninde anlamlı bir sosyal sorumluluk çalışmasına imza attı.
Yeniyaylacık Derneği tarafından Gülşehir'e 
bağlı Yeniyaylacık Mahallesi'nde bulunan 
ilkokulda düzenlenen karne töreninde 
öğrencilere bot ve mont hediye edildi. 
Soğuk kış günlerinde gerçekleştirilen bu 
destek, öğrenciler kadar veliler ve 
öğretmenler tarafından da memnuniyetle 
karşılandı.
Programa Yeniyaylacık Gençlik Kültür 
Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği 
Başkanı Murat Ödemiş, Dernek Başkan 
Yardımcısı Hakan Çokgürbüz, Gülşehir 
Belediye Başkan Vekili Yüksel Çavdar, 
Gülşehir İlçe Milli Eğitim Müdürü Resul 
Çevik, Gülşehir MHP Belediye Meclis Üyesi 
Ahmet Dalkılıç, Yeniyaylacık Mahalle 
Muhtarı Ahmet Ceylan, okul yöneticileri, 
öğretmenler,  öğrenciler ve çok sayıda veli 
katıldı.
DERNEK BAŞKANI ÖDEMİŞ'TEN 
DAYANIŞMA VE TEŞEKKÜR VURGUSU
Burada konuşan Dernek Başkanı Ödemiş, 

eğitimin yalnızca akademik başarıyla sınırlı 
olmadığını vurgulayarak, toplumsal 
dayanışmanın önemine dikkat çekti. 
Ödemiş konuşmasında şu ifadelere yer 
verdi: “Çocuklarımızın yüzlerindeki 
mutluluğu görmek bizler için en büyük 
ödül. Bot ve mont gibi küçük ama ihtiyaç 
duyulan hediyelerle, onların daha sağlıklı 
ve güvenli bir kış geçirmelerine katkı 
sağlamayı amaçladık. Eğitim sadece 
okulda öğrenilen bilgilerden ibaret 
değildir; iyiliği paylaşmak, dayanışmayı 
yaşatmak ve bunu çocuklarımıza örnek 
olmak da eğitimin ayrılmaz bir parçasıdır.”
YEREL YÖNETİM VE EĞİTİM 
CAMİASINDAN DESTEK
Yeniyaylacık Mahalle Muhtarı Ceylan da, 
gerçekleştirilen etkinliğin mahalle kültürü 
ve dayanışma ruhu açısından büyük önem 
taşıdığını belirterek şu ifadeleri kullandı: 
“Mahallemizde çocuklarımızın eğitimine 
ve ihtiyaçlarına duyarlılıkla yaklaşan bu tür 

çalışmalar bizleri son derece memnun 
ediyor. Derneğimize, hayırseverlerimize 
ve emeği geçen herkese mahallem 
adına teşekkür ediyorum. Birlik ve 
beraberlik içinde hareket ettiğimiz 
sürece, Yeniyaylacık için daha güzel 
yarınlar inşa edeceğimize inanıyorum.”
Gülşehir Belediye Başkan Vekili Yüksel 
Çavdar ise, derneğin toplum içindeki 
aktif rolüne dikkat çekerek bu tür 
organizasyonların sosyal dayanışmayı 
güçlendirdiğini ifade etti.
ÖĞRETMENLER VE OKUL 
PERSONELİNDEN TEŞEKKÜR
Yeniyaylacık İlköğretim Okulu 
öğretmenleri ve okul personeli de, 
öğrencilerin karne sevincine ortak olunan 
bu anlamlı günde yapılan destekten 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
eğitime katkı sunan dernek yönetimine ve 
hayırseverlere teşekkür etti. 
Yeniyaylacık Gençlik Kültür Yardımlaşma 

ve Dayanışma Derneği, köyde ve gurbette 
yaşayan Yeniyaylacıklılar arasındaki gönül 
bağlarını güçlendirmeye yönelik 
çalışmalarını sürdürüyor. 
Dernek, eğitim destekleri, kamu 
kurumlarıyla gerçekleştirilen ziyaretler, 
sosyal yardımlar ve dayanışma 
faaliyetleriyle yerel ölçekte önemli bir 
toplumsal rol üstlenmeye devam ediyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK
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Mehmet Ergin yeniden oda başkanı seçildi
N

evşehir Esnaf Odası Genel 
Kurulunda yapılan seçimlerde 
mevcut başkan Mehmet Ergin, 

üyelerin oylarıyla yeniden başkanlığa 
seçilerek güven tazeledi.

İki adayın yarıştığı Nevşehir Esnaf Odası 
seçimlerinde Mehmet Ergin, çoğunluğun 
oyunu alarak yeniden başkan oldu.
Nevşehir Esnaf Odası Genel Kurulu, 
Nevşehir Belediyesi Kültür Merkezinde 
5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek 
Kuruluşları Kanunu kapsamında 
gerçekleştirildi. 
Kurula Nevşehir Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği Başkanı Mehmet Pınarbaşı, 
Nevşehir Ticaret İl Müdürü Ahmet Taygurt, 
bakanlık temsilcileri, oda başkanları ve oda 
üyeleri katıldı.
Başkan Pınarbaşı'nın Divan Başkanlığını 
yaptığı genel kurulda, önceden ilan edilen 
gündem maddeleri doğrultusunda tüm 
işlemler tamamlanarak seçimlere geçildi. 
MEHMET ERGİN GÜVEN TAZELEDİ 
İki adayın yarıştığı seçimde mevcut Oda 
Başkanı ve başkan adayı Mehmet Ergin 
756 oy alarak rakibi Halil Bilge'nin aldığı 
251 oya karşı üstünlük sağladı. 
Ergin, rakibinden daha fazla oy alarak 
yeniden Nevşehir Esnaf Odası 
Başkanlığına seçilerek güven tazeledi. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Kafası bazaya sıkışan minik
Amine hayatını kaybetti

N
evşehir'de kafası bazaya 
sıkışan 2 buçuk yaşındaki 
Amine hayatını kaybetti. 

Edinilen bilgiye göre Amine A. ailesiyle 
birlikte dedesinin Çardak köyündeki 
evine geldi. İddiaya göre akşam 
saatlerinde yatmaya hazırlandıkları 

sırada aile yakınlarından biri bazanın 
altından malzeme çıkartırken Amine A. 
bazanın içerisine kafasını uzattı. Amine 
A.'nin kafası, aniden kapanan bazada 
sıkıştı. Durumun bildirilmesi üzerine 
olay yerine jandarma ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Jandarma evde inceleme 
yaparken, ambulans ile Nevşehir Devlet 
Hastanesi Çocuk Acil Servisi'ne 
kaldırılan Amine A. burada yapılan tüm 
müdahalelere rağmen kurtarılamayarak 
hayatını kaybetti. Küçük çocuğun 
cenazesi Çardak köyünde kılınan 
cenaze namazının ardından toprağa 
verilecek. Amine A.'nın ailenin tek 
çocuğu olduğu ve yapılan ön 
otopsisinde boğulmadan dolayı hayatını 
kaybettiği öğrenildi. İHA
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Nevşehir'de sağlıklı yaşam için güçlü adımlar atılıyor
Nevşehir İl Sağlık Müdürü Op. Dr. Hasan Tartar, “Sigara bırakma sürecinde kullanılan
ilaçlar Sağlık Bakanlığımız tarafından ücretsiz olarak temin edilmekte.” dedi.

Sağlık Müdürü Tartar, il genelinde 
1040 kişiye sigara bırakma hizmeti 
verdiklerini belirtti.

Tartar ayrıca, Nevşehir'de 1938 kişinin 
organ bağışı için gönüllü olduğunu 
vurguladı
1040 KİŞİYE SİGARA BIRAKMA HİZMETİ 
VERİLDİ
Nevşehir'de sigarayı bırakmak isteyen 
vatandaşlara, Sigara Bırakma Poliklinikleri 
aracılığıyla muayene, danışmanlık ve takip 
hizmetleri sunuluyor.
Bu kapsamda sigara bırakma sürecinde 
kullanılan ilaçlar ise Sağlık Bakanlığı 
tarafından ücretsiz olarak temin ediliyor.
İl genelinde yürütülen çalışmalar 
sonucunda toplam 1040 vatandaşa sigara 
bırakma hizmeti sunulduğunu belirten 

Tartar, “Hizmetlerin, ilimiz genelindeki 
sağlık tesislerine yaygın şekilde 
ulaştırılması sayesinde sigara bırakma 
sürecinde önemli bir farkındalık ve 
erişilebilirlik sağlanmıştır. Acıgöl İlçe 
Devlet Hastanesi, Derinkuyu İlçe Entegre 
Hastanesi, Kozaklı Toplum Sağlığı Merkezi, 
Ürgüp İlçe Sağlık Merkezi ve Avanos İlçe 
Devlet Hastanesi başta olmak üzere ilgili 
tüm sağlık tesislerinde vatandaşlarımıza 
etkin destek verilmiştir. Ayrıca Nevşehir 
Merkez Toplum Sağlığı Merkezi ve 
Nevşehir Devlet Hastanesinde sunulan 
hizmetlerle sigara bırakma çalışmalarına 
güçlü katkı sağlanmıştır. İl Sağlık 
Müdürlüğü olarak, sağlıklı bir toplum 
hedefi doğrultusunda sigarayla mücadele 
çalışmalarımız kararlılıkla devam 

etmektedir. Bu vesileyle, sigarayı bırakmayı 
düşünen ancak henüz karar verememiş 
tüm vatandaşlarımızı Sigara Bırakma 
Polikliniklerimize başvurarak muayene 
olmaya ve destek almaya davet ediyoruz.” 
ifadelerine yer verdi.
1938 KİŞİ ORGAN BAĞIŞI İÇİN 
GÖNÜLLÜ OLDU

Öte yandan Nevşehir'de gönüllü organ 
bağışının 1938'e yükseldiği açıklandı.
Sağlık Müdürü Tartar, 2025 yılında 
Nevşehir'de 4 beyin ölümü gerçekleştiğini, 
aile izin onayı 3 olup, izinli organ sayısı 
9 olarak organ bekleyen hastalara 
umut ışığı olduğunu aktardı. 
HABER:SEZER ALTUNOK

Deprem Dayanıklılık Hızlı Tarama Test� h�zmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2136897
1- İdaren�n
1.1. Adı    : NEVŞEHİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ 
     SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adres�   : 15 Temmuz Mahalles� Sıhhat Sokak Yen� H�zmet 
     B�nası Kat: 1 NEVŞEHİR MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03842131110
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 03.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Nevşeh�r İl Sağlık Müdürlüğü Satın Alma 
     B�r�m� / 15 Temmuz Mahalles� Sıhhat Sokak Yen� 
     H�zmet B�nası Kat: 1 Merkez NEVŞEHİR
3- İhale konusu h�zmet alımının
3.1 Adı    : Deprem Dayanıklılık Hızlı Tarama Test�
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : Müdürlüğümüze bağlı 74 adet Sağlık Yapılarında 
     Deprem Hızlı Tarama H�zmet�
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Nevşeh�r İl Sağlık Müdürlüğüne bağlı Tekn�k 
     Şartname ek�nde bel�rt�lm�ş Sağlık Yapıları
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : İşe başlama tar�h�nden �t�baren 5(Beş) aydır
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 
     15 gün �ç�nde �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. İhale konusu �ş�n ya da malın satış faal�yet�n�n yer�ne get�r�leb�lmes� �ç�n �lg�l� mevzuat 
gereğ�nce s�c�l, �z�n, ruhsat, faal�yet belges� vb. belgeler:
Yetk� Belges�
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühend�sl�k H�zmetler�/0,73
Tekl�fi sınır değer�n altında kalan �stekl�lerden Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama 
�stenecekt�r.

DEPREM DAYANIKLILIK HIZLI TARAMA TESTİ
HİZMETİ ALINACAKTIR

Basın: 2382317Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

Nevşehir'de köpek dövüşüne
jandarma baskını 

Nevşehir'in Avanos ilçesinde köpek dövüşü yapıldığı ihbarı üzerine bölgeye 
giden jandarma ekipleri, hayvanlara eziyet eden şahıslar hakkında işlem başlattı.

Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı 
ekiplerince yürütülen çalışmalar 
kapsamında, Avanos ilçesine bağlı 
Mahmat köyünde açık arazide köpek 
dövüşü yapılacağı bilgisine ulaşıldı.
Alınan ihbar üzerine 18 Ocak 2026 günü 
saat 14.00 sıralarında bölgede yapılan 
kontrolde, köpek dövüşü amacıyla alanda 

bulunan hayvan sahipleri A.T.Ç. ve İ.A., 
organizatörler A.A. ve S.D. ile birlikte 6 
izleyici olmak üzere toplam 10 kişi tespit 
edildi.
Şüpheliler hakkında 5199 sayılı Hayvanları 
Koruma Kanununa muhalefet suçundan 
adli tahkikat başlatılırken, düzenlenen 
tutanaklar aynı kanunun 11'inci maddesi 
kapsamında idari para cezası 
uygulanması amacıyla ilgili kurumlara 
gönderildi.
Olay yerinde ele geçirilen köpekler ise 
Kapadokya İl Özel İdareleri ve Belediyeler 
Birliği Hayvan Bakımevine teslim edilerek 
koruma altına alındı.
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı, halkın 
huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla 
çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceğini 
bildirdi. HABER: YASEMİN EKİCİ

ZAYİ
B 884701 - 884800 seri nolu 2 cilt Fatura

ve A 62301 - 62350 seri nolu
1 cilt Taşıma İrsaliyesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
Hamdi MENEKŞE

Nevşehir V.D.T.C.No: 12275844586
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Nevşehir sporun merkezi olmaya hazırlanıyor 
Modern mimarisi ve 2 bin 500 seyirci kapasitesiyle yükselen yeni spor salonu, Nevşehir'i ulusal ve uluslararası spor organizasyonlarının merkezi olmaya hazırlıyor.

ed�len bedel�n % 50 oranından az olmamak üzere �hale konusu �ş veya benzer �şlere �l�şk�n 
�ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına a�t 
olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından 
�lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır 
kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışında 
gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk 
T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve 
bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu �ş�n ya da malın satış faal�yet�n�n yer�ne get�r�leb�lmes� �ç�n �lg�l� mevzuat 
gereğ�nce s�c�l, �z�n, ruhsat, faal�yet belges� vb. belgeler:
YAMBİS
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler ve benzer �şe denk sayılacak 
mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
4.4.1. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
Yapım İşler�nde İş Deney�m�nde Değerlend�r�lecek Benzer İşlere Da�r Tebl�ğ'�nde yer 
alan ve (B) Üst Yapı (B�na) İşler� ana başlığı altında bulunan B/III GRUP b�na �şler� 
benzer �ş olarak kabul ed�lecekt�r.
4.4.2. Bu �halede benzer �şe denk sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
İnşaat Mühend�sl�ğ�
M�marlık
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale 
sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.

BİNA İNŞAATI YAPTIRILACAKTIR

Avanos Özkonak 3 Hek�ml� A�le Sağlığı Merkez� B�nası Yapımı �ş� 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler 
sadece elektron�k ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/46422
1- İdaren�n
1.1. Adı    : İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ SAĞLIK BAKANLIĞI 
     BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adres�   : 15 Temmuz Mahalles� Sıhhat Sok NEVŞEHİR 
     MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03842131110
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 04.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres: Nevşeh�r İl Sağlık Müdürlüğü İhale 
Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım �ş�n�n
3.1. Adı    : Avanos Özkonak 3 Hek�ml� A�le Sağlığı Merkez� 
B�nası Yapımı
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : 1 Adet Yapım
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : İş�n yapılacağı yer Avanos Özkonak; İş�n tesl�m 
     ed�leceğ� yer Nevşeh�r İl Sağlık Müdürlüğü
3.4. Süres�/tesl�m tar�h� : Yer tesl�m�nden �t�baren 250 (İk�YüzEll�) takv�m günüdür.
3.5. İşe başlama tar�h�   : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 5 gün 
     �ç�nde yer tesl�m� yapılarak �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. Son on beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında taahhüt ed�len ve tekl�f

Basın: 2383560Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

apımı büyük ölçüde tamamlanan 2 Ybin 500 seyirci kapasiteli yeni spor 
salonu, kentin spor altyapısına 

önemli katkı sağlayacak.
Kentin spor altyapısına önemli katkı 
sağlaması beklenen tesis, dört tarafı 
tribünlerle çevrili yapısıyla seyir zevki 
yüksek organizasyonlara ev sahipliği 
yapacak. Yeni spor salonunda basketbol, 
voleybol ve hentbol başta olmak üzere 
birçok branşta müsabaka ve 
antrenmanların gerçekleştirilebileceği 
alanlar bulunuyor.
Aynı zamanda sporcuların antrenman 
ihtiyaçlarına cevap verecek ek salonlar da 
tesis içerisinde yer alıyor. Çalışmalarda 

sona yaklaşılırken, kısa süre içerisinde 
seyirci koltuklarının montajı ile parke 
zemin uygulamalarına başlanacağı 
belirtildi.
Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Mustafa Hakan Keskin, Yatırım, İnşaat ve 
İşletmeler Şube Müdürü Sencer Kaya ile 
birlikte spor salonunda incelemelerde 
bulunarak yetkili firmadan yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi aldı.
Tamamlanmasının ardından Nevşehir'in 
önemli spor merkezlerinden biri olması 
beklenen yeni spor salonu, sporculara ve 
sporseverlere modern, konforlu ve çok 
amaçlı bir kullanım alanı sunacak.
HABER: SEZER ALTUNOK

Kapadokya'da sıcak hava
balonları engele takıldı

Kapadokya'da sabah saatlerinde yapılması planlanan sıcak hava balon 
turları, sis ve yüksek kesimlerde etkili olan rüzgar nedeniyle iptal edildi. 
Uçuş hazırlığı yapan ekipler, olumsuz hava raporu sonrası alandan ayrıldı.

apadokya'daki peribacalarıyla Kkaplı vadileri gökyüzünden 
izlemek isteyen turistler, sabahın 

erken saatlerinde Nevşehir'in Göreme 
beldesindeki balon kalkış alanına geldi.
Bölgede tur hizmeti sunan firmaların 
ekiplerince balonlar kamyonetlerle 
alana getirilirken, uçuş için ön hazırlıklar 
yapıldı.
Alanda, bir süre Sivil Havacılık Genel 
Müdürlüğünün kalkış için onay vermesi 
beklendi.
Yetkililerin meteorolojik 
değerlendirmesi neticesi yaklaşık bir 
saat erteleme verilmesinin ardından 
yapılan ikinci değerlendirmede tur sis 
ve rüzgar nedeniyle iptal edildi.
Balonların oluşturacağı manzarada 
fotoğraf çekimi için kiraladıkları klasik 
araçlarla alanda bekleyen turistler ve 
firma ekipleri kararın ardından alandan 
ayrıldı.
Bölgede sıcak hava balon turları 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığına bağlı 

Sivil Havacılık Genel Müdürlüğünün 
onayı ile hava koşullarının uygun 
olduğu günlerde düzenlenebiliyor. AA



20 Ocak 2026 Salı

ırmızı-siyahlı ekip, sezonun ikinci Kdevresine 25 Ocak'ta oynayacağı 
karşılaşma ile başlayacak.

Ligde topladığı 17 puanla 10'uncu sırada 
yer alan Derinkuyugücü, ikinci yarıya 
galibiyetle başlayarak üst sıralara 
tırmanmayı hedefliyor.
Nevşehir temsilcisi, ligin ikinci yarısının ilk 
haftasında Osmaniye ekibi Bahçespor ile 
karşı karşıya gelecek.

25 Ocak Pazar günü saat 14.00'te 
oynanacak kritik mücadele öncesinde 
Derinkuyugücü, hazırlıklarını bugün 
gerçekleştirdiği antrenmanla aralıksız 
şekilde sürdürdü.
Teknik heyet yönetiminde yapılan 
idmanda futbolcuların hırslı ve istekli 
görüntüsü dikkat çekerken, antrenmanda 
pas ve taktiksel çalışmalar da 
gerçekleştirildi. HABER:SEZER ALTUNOK

Derinkuyugücü SK ikinci yarıya hazır
Bölgesel Amatör Lig'de (BAL) Nevşehir'i temsil eden Derinkuyugücü
Spor Kulübü, ligin ikinci yarısı için hazırlıklarını sürdürüyor. 

TFF 3. Lig'de 17. haftanın ardından
görünüm ve puan durumu

TFF 3. Lig'de 17. hafta 7 maçla sona ererken, haftayı Kilis 1984 A. Ş.
galibiyetiyle kapatan Suvermez Kapadokyaspor, 16 puana yükseldi.

FF 3. Lig 2. Grup'ta on yedinci Thafta mücadelesi oynanan 
maçlarla sona erdi.

Lider 12 Bingölspor'un bu hafta kendi 
evinde Ağrı 1970 Spor Kulübü ile 
oynayacağı maç hava koşulları 
dolayısıyla ertelendi.
Hacettepe Türk Metal 1963 Spor, 
deplasmanda karşılaştığı 
Diyarbekirspor'a 1-0 mağlup olurken, 
Erciyes 38 Futbol Spor Kulübü kendi 
evinde MD Grup Osmaniyespor'u 5-0 
yendi.
Silifke Belediyespor deplasmanda Eti 
Gübre Mazıdağı Fosfatspor'u 2-1 
yenerken, Kırıkkale FK Spor Kulübü 
kendi evinde Malatya Yeşilyurt Spor 
Kulübü'ne 1-0 maplup oldu.
Nevşehir temsilcisi Suvermez 
Kapadokyaspor ise kendi evinde 
karşılaştığı Kilis 1984 A. Ş'yi 2-0 yendi.
Ligde bu hafta oynanan 7 karşılaşmada 

ev sahibi takımlar 4 galibiyet alırken, 
konuk ekipler 3 galibiyet aldı. 
Yapılan maçlarda takımlar toplam 16 
kez ağları havalandırdı.
17. HAFTA MAÇ SONUÇLARI:
Suvermez Kapadokyaspor - Kilis 1984 
A.Ş: 2-0
Diyarbekirspor A.Ş. - Hacettepe A.Ş. 
Türk Metal 1963 Spor: 1-0
Erciyes 38 Futbol Spor Kulübü - MD 
Grup Osmaniyespor: 5-0
Eti Gübre Mazıdağı Fosfatspor - Silifke 
Belediyespor: 1-2
Ejderoğlu Kırşehir Futbol Spor Kulübü - 
Karaköprü Belediyespor: 3-0
Kırıkkale FK Spor Kulübü - Malatya 
Yeşilyurt Spor Kulübü: 0-1
Karpedo Dondurma 
Kahramanmaraşspor - Niğde 
Belediyesispor: 0-1
HABER: SEZER ALTUNOK
PUAN DURUMU: 

Nevşehir'de gençler sporla vakit geçirecek 
Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından 19-31 Ocak 2026 
tarihleri arasında, 23 farklı branşta gerçekleştirilecek olan “İl Spor 
Merkezleri” GSB Spor Okulları faaliyetleri başlıyor.

aliteli eğitim anlayışıyla Kçalışmalarını sürdüren İl Spor 
Merkezleri, yaz döneminde eğitim 

alan öğrencilerin spor altyapısına 
kazandırılmasının yanı sıra yıl boyunca 
faaliyetlerine devam ediyor. Tüm 
branşlarda ücretsiz olarak düzenlenecek 
GSB Spor Okullarının kayıtları, Nevşehir 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor 
Servisi'nde yapılacak.
GSB Spor Okulları ile daha fazla 
öğrenciye ulaşmayı hedeflediklerini 
belirten Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Mustafa Hakan Keskin, yarıyıl tatilinde 
öğrencilerin spora yönlendirilmesinin 
önemine dikkat çekerek, amaçlarının 
özgüveni yüksek, topluma faydalı 
bireyler yetiştirmek ve öğrencilerin 
sportif yeteneklerini ortaya 
çıkarmalarına katkı sağlamak olduğunu 

ifade etti. Keskin ayrıca, eğitim ve 
öğretim dönemi boyunca devam 
edecek olan GSB Spor Okullarında 
çocukların gelişimi için yaz döneminde 
olduğu gibi aynı hassasiyetle 
çalışmaların sürdürüleceğini belirterek 
tüm öğrencileri spor okullarına kayıt 
yaptırmaya davet etti.
Öte yandan Gençlik Merkezlerinde, 
“GSB Gençlik Kış Kulübü Programı” 
kapsamında akıl ve zekâ oyunları, 
sportif faaliyetler, değerler eğitimi, el ve 
görsel sanatlar, drama ve tiyatro, 
gönüllülük çalışmaları, halk oyunları, 
takım çalışmaları ve il gezileri gibi 
birçok alanda etkinlikler düzenlenecek. 
Programla gençlerin tatil dönemini 
sosyal, kültürel ve sanatsal faaliyetlerle 
verimli şekilde değerlendirmeleri 
hedefleniyor. HABER: YASEMİN EKİCİ


